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 Переорієнтація ринку на споживача виявила необхідність використання 

логістичного підходу до управління транспортним обслуговуванням, який би 

враховував економічні інтереси всіх учасників транспортного процесу. Аналіз робіт, 

присвячених логістичному підходу, дозволяє зробити висновки, що недостатньо 

враховується фактор випадковості при організації поставок у чітко призначений 

термін, що обмежує їх практичне застосування при здійсненні транспортного 

обслуговування торговельної мережі, особливо у випадку швидкопсувної продукції. 

Математичне обґрунтування питань взаємозв'язку якості послуг і відповідних витрат, 

а також задачі визначення оптимального рівня якості поставки, як відносно 

постачальника, так і споживача, мають значні прогалини в розробках. Це й визначило 

актуальність проведення наукових досліджень в галузі управління транспортним 

обслуговуванням.  

 Виходячи з вищенаведеного, виникає необхідність забезпечення надійності, 

якості та ефективності процесу перевезення овочів від виробника до торгівельної 

мережі м. Харкова шляхом організації раціональних маршрутів та зменшення 

затримок під час виконання навантажувально-розвантажувальних операцій та руху на 

маршруті з подальшим прийняттям відповідних заходів. 

 Розроблена математична модель оцінки надійності, якості та ефективності 

транспортного обслуговування під час доставки швидкопсувних вантажів. При 

визначенні надійності враховується  як основний час виконування технологічних 

операцій, так і час затримок по кожної операції. Отримані математичні вирази для 

моделювання ймовірності процесу доставки швидкопсувних вантажів, які дозволяють 

розрахувати ймовірність виконання всіх складових технологічного процесу та 

визначити шляхи покращення процесу. 

 Проведено математичне моделювання надійності якості та ефективності 

процесу доставки овочів. Доведено, що зниження часу затримок при одночасному 

збільшенні часу перебування на маршруті призводить до збільшення коефіцієнта 

надійності від 0,75 до 0,93. Встановлено, що укрупнення партії вантажу від 1,5 до 5 т, 

а також використання розвізних маршрутів замість маятникових, дозволяє підвищити 

якість доставки овочів від виробника до замовника. Виконано оцінку ефективності 

доставки овочів по заданих маршрутах. Розраховані питомі витрати на доставку 

овочів і встановлено, що об'єднання маятникових маршрутів в кільцеві, при 

одночасному збільшенні маси вантажу, є одним з напрямків підвищення ефективності 

перевезень. 

 

 

 

 

 

 

 

 


